Lineare Bruchgleichungen:

Musterlésung

'Bestimmen Sie die Lésungsmenge der folgenden Bruchgleichungen,
die auf lin. Gleichungen zurtickgefuhrt werden kémten (G=R). Geben

weiterhin die Definitionsmenge anl

D=R\{ 2 }

2.%4.3 x+1 _a*{—'

6 2@4 4@8}

a) L={x| =

ision durch Null

definiert!!!!

Beachte: Eine
ist nic

Alle Nenner diirffen§omit nicht Null werden!!

Beachte:

3x-6 = 3(x-2) x-6=0 <=> x=2 Yuss ausgeschlossen werder
2x-4 = 2(x-2) 2x-4=0 <=> x=2

4x-8= 4(x-2) 4x-8=0 <=> x=2

( 2x+3)*4 ] (x+1)*_6= (3x-5 )*3 HN: 3*4* (x-2) = 12(x-2)
3(x-2)"4 2(x-2)¥6 4(x-2) *3

(8x +12) - (6x +6) _ 9x-15 | * HN
12(x-2) 12(x-2)
8x +12 -6x -6 = 9x -15
8x -6X -9x = -15-12 +6
-Ix=-21 |:(-7)
x=3 €D

L= {3}
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